

我对祖国说句话

沛县汉兴小学开展“童心向党 欢度国庆”主题活动



主题班会 本版图片均由学校提供

为庆祝新中国成立73周年，深化爱国主义教育，弘扬爱国主义精神，激发汉兴学子奋发成才、报效祖国的热情，更好地教育、引领同学们听党话、跟党走，努力成长为担当民族复兴大任的时代新人，谱写新时代出彩新篇章的青春使命，徐州市沛县汉兴小学特组织开展“童心向党 欢度国庆”系列主题活动。

一、开展主题班会

为了加深孩子们对国庆节的了解，老师先向学生们讲解了国庆节的含义及由来，带领学生更深刻地认识国旗、国徽、国歌，加深同学们对国庆节的深刻认识。活动中增强了少先队员们的爱国主义精神，弘扬中华民族传统文化，培养集体荣誉感。

二、我对祖国说句话

我们何其有幸，生于华夏，长于盛世！越长大越了解祖国的伟大，我骄傲，我的国！让我们大声喊出：我爱你中国！本次活动激发了同学们的爱国热情，抒发了对祖国的热爱，增强了学生的民族自豪感，更在学子们心中种下一份爱国情怀。

三、主题绘画和手抄报活动

同学们精心策划，认真制作，用五彩缤纷的色彩，质朴无华的语言，创作了一幅幅图文并茂的精美手抄报，以这种特别的方式向祖国母亲献上生日祝福！本次活动丰富了学生积极健康的课后生活，提高了学生的文学、绘画、书法等艺术素质，尽情展示出学生的风采，促进了学生全面发展，营造出一个富有浓厚人文气息的文明和谐校园，同时，在同学们心中播撒下了热爱祖国的红色种子。

四、黑板报展示

各班在班主任老师的精心指导下，发挥团队协作精神，精心设计板块，用心勾勒每一笔画卷，创作了一幅幅主题鲜明、内容充实、构思新颖、画面美观、书写规范、图文并茂的作品，充分展现了全校师生积极向上的精神风貌，弘扬了祖国传统文化的魅力，营造了浓郁的校园文化氛围。本次黑板报展示活动的开展，不仅激发了学生的爱国、爱党热情，还培养了学生的家国情怀，让他们时刻谨记责任所在，立志挑起强国之重担，自觉树立我爱我家，我爱我校，我爱我国的国家意识。请党放心，强国有我！我们将共同努力，用青春和汗水共筑祖国明天的辉煌。

少年强则国强，少年智则国智。愿每一位学生都把自己的成长融入祖国的发展，做敢于有梦、勤于追梦、勇于圆梦的好少年！



主题手抄报

翰墨歌盛世，丹青颂中华

沛县龙城小学举办“迎国庆”读书会活动



师生迎国庆

为庆祝中华人民共和国成立七十三周年，培养学生的爱国情怀，徐州市沛县龙城小学于9月30日开展了“翰墨歌盛世，丹青颂中华”读书会活动。

此次活动中，全校师生通过做手工、手抄报、阅读分享等方式表达了对伟大祖国的热爱和祝福。每一张热情洋溢的笑脸，每一幅精美的画卷，都流露出这群中国少年无法撼动的爱国情感。他们用墨水和画笔，在纸上描绘出了当今中华儿女的美好生活。

本次活动不仅丰富了孩子们的校园生活，更在他们内心深处埋下了一颗红色的种子。他们将和这颗种子一起茁壮成长，为中华民族的崛起贡献自己的力量！

吴越

跨学科挖掘红色教育因子

沛县曙光小学“红色教育”渗透各学科



闯关游戏

徐州市沛县曙光小学党支部自党史学习教育开展以来，就建议各科教师都能有意识地进行红色教育因子的挖掘，将学科课程和思政元素结合起来，达到了意想不到的好效果。

在各科教学中，都会或多或少地渗透“红色教育因子”的踪影。比如，在语文课堂上，充满爱国热情的革命先烈、具有责任担当的时代楷模……这些故事、诗篇和文学作品都是红色教育的重要载体；在体育课堂上，让学生通过各种运动挑战，可以锤炼不怕困难的坚毅品质等等。

2022年9月29日，体育老师张玉上了一节渗透红色因子的体育课：在课堂上老师精心设计了：强渡大渡河——爬过沼泽地——钻过山洞——越过雪山等多个闯关游戏。

本节渗透红色因子的体育课，使“小红军”们齐心协力突破多重障碍，仿佛重走了一遍长征路，真切地感受红军行军的艰难不易。此外，诵读红色经典、唱响百年征程、描绘复兴梦想……也是必不可少的体验和学习环节。

张玉